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Svadobná výzdoba na letnú svadbu
Jar nám už začala v plnom prúde, čo znamená, že onedlho na
scénu nastúpi aj dlho očakávané leto. Ako vyberať výzdobu na
letnú sezónu vrátane vhodnej kombinácie farieb sa dozviete ďalej v
tomto článku.
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Farby
Jedine v lete je dovolené použiť naozaj pestré farby na oživenie už tak či onak živej
svadobnej atmosféry. Pálivé lúče slnka, žiarivé koruny stromov, rozkvitnutá lúka… Akými
farbami teda kombinovať letnú svadobnú výzdobu?

● mentol - mentolová farba pôsobí osviežujúco, ktorú preto určite oceníte najmä na
svadbe pod holým nebom;

● žiarivá žltá - elegantná farba, ktorá sa hodí do slnečného počasia;
● ružová (pastel) - jemná ružová sa dokonale kombinuje so zlatou, čo v prípade letnej

svadby pôsobí elegantne a romanticky;
● fuchsia - ak obľubujete retro štýl, potom svadobný dekor v roku 2024 vyzbrojte priam

neónovými farbami, medzi ktoré patrí žiarivá červená, ale aj fuchsia, čo je nádherná
farba spojená z malinovo ružovej a jemnej fialovej.

Kvety
Letný svadobný dekor pozostáva najmä z pestrofarebných kvetov, ktoré by mali byť
príťažlivé nielen pre zrak, ale aj čuch. Aké kvety je teda ideálne voliť?

Z vlastných a najmä dlhoročných skúseností odporúčame zachovať pestrofarebnosť letnej
svadby, preto je za nás na prvom mieste buď Gerbera a hneď po nej aj Dalia.

To, pre ktorú z týchto kvetín sa napokon rozhodnete, závisí od celkovej výzdoby na vašej
svadbe - Gerberu kombinujte výhradne s pestrými farbami, pričom pastelové a iné jemné
odtiene vrátane elegantnej zlatej kombinujte jednoznačne s Daliou.
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Svieže menu
V rámci svadobného dekoru netreba zabúdať ani na samotné stoly. A aj napriek tomu, že
stoly je vždy možné vyzdobiť naozaj jedinečne a dokonale, v tejto časti sa budeme venovať
prevažne aranžovaniu rôznych kombinácii nápojov a iných pochutín, a to ako z pohľadu
farieb, tak aj na základe vlastností, ktoré pri svadbe v lete rozhodne oceníte!

Okúzľujúcou novinkou sú v roku 2024 rôzne limonády vo veľmi netradičných farbách, čo v
rámci netradičného svadobného dekoru v lete určite vyvolá istú mieru zvedavosti. Na
experimentovanie s nápojmi sa neváhajte obrátiť na profesionálov!

Aj misa čerstvého ovocia, ktorá priláka každého naokolo, môže dokonale zapadnúť medzi
váš letný svadobný dekor! Alternatívou čerstvého ovocia môže byť napríklad aj pečený
nanuk, ktorý je v porovnaní s klasickou zmrzlinou odolnejší voči vysokým teplotám, čo je v
lete viac než žiadané.

Slávobrána
V prípade vonkajšej svadby ide o dodatočnú must-have výzdobu, ktorá je zároveň finančne
o čosi viac náročnejšia. Stavte preto na ideálne rozmery a s ničím nepreháňajte! Na výrobu
umelých kvetín, stužiek či iných ozdôb môžete využiť handmade tvorbu s ohľadom na
svadobný rozpočet..
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Drevo
Drevené dekoračné prvky majú vždy niečo do seba, a to obzvlášť, ak chystáte svoju letnú
svadbu v drevenej stodole s následným pobytom niekde na chate. V tomto prípade
zachovajte dekor a vyzbrojte sa napríklad jedinečnými drevenými vejármi, ktoré v horúčave
plnej tanca a zábavy oceníte nielen vy, ale aj vaše družičky. Zároveň môžete takýto vejár
využiť napríklad aj ako ďakovný dar za účasť.

V druhom rade sa zamerajte na drevené rekvizity, ktoré využijete v rámci svadobného
fotenia. Popusťte uzdu fantázii a vyzdobte svadobnú sálu rôznymi drevenými nápismi či
symbolikou lásky v tvare srdca.

Nezabudnite na auto!
Samozrejme, aj výzdoba svadobných vozidiel patrí medzi plnohodnotnú svadobnú
dekoráciu. Okrem klasických kvetov, stužiek či dobre známych novomanželských ŠPZ-tiek
zapojte fantáziu a využite napríklad plyšové postavičky v rôznych tvaroch (manželský pár,
srdce, holubice,...). Stačí si len vybrať!
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